



Verslag Bestuursorgaan

13/02/2024

MEETING	Bestuursorgaan	DATUM	13/02/2024
TIJD	19:00	PLAATS	Burst

AANWEZIGEN

- | | |
|--|--|
| <ul style="list-style-type: none"> • Mike Van de Rostyne (MVdR) • Marnix Vangheluwe (MVG) • Marcel Celis (MC) • Geert Claes (GC) | <ul style="list-style-type: none"> • Peter Vermeir (PV) • Jasper Lefevere (JL) • Bart De Smet (BDS) • Maarten Bogaert (MB) |
|--|--|

VERONTSCHULDIGD

Quorum behaald / geen belangenvermenging geconstateerd

1. Goedkeuring vorig verslag

Verslag BO 09/01/2024 wordt goedgekeurd.

2. Media en Communicatie

- Is het een optie om de pers op voorhand teksten te bezorgen in aanloop naar kampioenschappen. Meer pro actief werken.

3. Financiën

- Bespreking resultaat van de rekeningen.
- Indexering van de vergunningen met 1 euro vanaf 01/04/2024. Dit zal worden meegedeeld op de AV. We ronden steeds naar beneden af.
- Rapporteren van cijfers wordt belangrijk naar de toekomst. Aangewezen om maandelijks/kwartaal zicht te krijgen op waar men staat in de uitgaven t.o.v. de begroting.
- Financieel handboek 2024 kan gepubliceerd worden.
- Duurzaamheid vergaderingen van commissies en werkgroepen. Voorstel wordt besproken om dit voor de helft hybride te organiseren. Dit kan kostenbesparend zijn.

4. Gezond Ethisch Sporten

- G- commissie samengekomen. Op 25/5 zal er een tornooi worden georganiseerd in Berlare. Open BK voor G judo. Sponsoring vragen aan Lotto.
- Meeuwen Gruitrode zal in 2025 een EJU G-tornooi organiseren. Hier kan sponsoring worden gevraagd bij Lotto.
- Op 15/6 zal er een bijscholing gegeven worden voor G-officials.

5. Digitaliseren en Automatiseren

- Huur CareSysteem JWB geen respons gekregen. Kan dit op agenda BO Belgium geplaatst worden.
- VK Zele: lottrekking was een ramp. 45 minuten te laat. Dit wordt besproken op de WOC. Optie om te kijken of JP zijn systeem de lijsten kan maken.
- JP gaat testen in Zelzate voor de U15-U21+ en dan zou het operationeel moeten zijn.

6. HR en IKZ

- De clubondersteuner heeft haar ontslag ingediend op 6/2/2024. Dit is aanvaard.
- Functieprofielen bestuurders on hold.

7. Clubondersteuning

- /

8. Goed Bestuur

- BO kandidaten verkiezing bepaald dat men verkozen is met de $\frac{1}{2} + 1$ stem.
- Jaarplanning BO is in bijlage toegevoegd. De planning is een handige tool om te weten waaraan te werken.
- Score goed bestuur was 76%. Gelijkberechtigingscommissie kan dit nog aanpassen. Het is de taak om hier terug te scoren naar 90% of hoger. Sneller acties opzetten om dit te halen.
- Mail Kristof VDP omtrent de duurtijd van de mandaten. MVdR zal een antwoord sturen naar Kristof.
- Voorbereidingen voor de AV zo snel mogelijk bezorgen aan BO. PPT + jaarverslag. Eind februari, begin maart.
- Zijn de statuten van Judo Belgium IJF conform. Dit was een vraag naar aanleiding van het gesprek op JWB met Rougé. Nakijken.

9. Levenslang judo

- /

10. Opleidingen (VTS/DSKO)

- Communicatie rond de randoridagen is verspreid onder de clubs en op de media kanalen van JV.
- Het actieplan van de competitiehervorming is meegedeeld aan het BO.
- De ontwikkeling van de groeimodel app is lopende.

11. Events

- Voor 2025 verwacht Lotto een innovatief dossier. Werkgroep van Lotto is veranderd. PV bezorgd de namen van de contactpersonen aan MB.
- Judogi d'or: op Judo Belgium is er beslist zijn dat er een werkgroep komt met Bonte, PV, MB, Thanée en Tamerlan.
- Open Visé: organisatie is op vlak van medische staf onvoldoende.
 - Visueel niet zichtbaar. Te weinig volk aan de matten zelf. Aangezien dit een organisatie van JWB is wordt dit meegenomen naar Judo Belgium. We kunnen als JV opteren om dit niet meer als selectietornooi te zien. Voor de rest is de organisatie in handen van JWB.
- EJU kata in Louvain La Neuve onder de noemer Judo Belgium moet beter aangepakt worden in de toekomst!
- EK Lommel 2025: de fee van EJU is verdubbeld naar 50.000 euro. BO gaat niet akkoord en zal onder die voorwaarden het bid intrekken.
- VK jeugd in Zele: prima organisatie. Mooie opkomst van toeschouwers. Negatief punt was het lange wachten op de reeksen (zie hierboven).

12. Topsport

- Zaal in Wilrijk is groot geworden met de uitbreiding. Kan zeker gebruikt worden voor bv. opleidingen of bijscholingen te organiseren. Zaal schept mogelijkheden.
- Er zal een wisselwerking zijn tussen Bocry en Wilrijk voor de U18 en U21 nationale trainingen. Dit wordt alternerend ingepland.

13. Commissies/ Werkgroepen

- Provincies: nog steeds geen AV Vlaams Brabant.
- SRC: werking van de SRC verloopt niet goed. Voorstel om de SRC te hervormen en een plan van aanpak uit te werken tegen de AV SR's in juni.
- SRC: seminarie in judogi geen meerwaarde als er niets op de tatami wordt getoond. Wat is de meerwaarde? MVdR zal dit verder opnemen en onderzoeken.
- CGT: aanpassing reglement betreffende de inschaling. BO gaat akkoord met de aanpassing.

14. Varia

- MC: op VK te weinig SR's en aantal SR's die niet zouden gevraagd zijn. Wordt verder opgevolgd in de SRC.
- Sen o Sen Zeebrugge. PC West Vlaanderen zal een attentie overhandigen. MC en BdS zullen aanwezig zijn op de 60 jarige viering.

- MvG: Prof wil onderzoek doen bij de 55+ doelgroep. Akkoord van BO dat dit doorgaat. Dergelijke initiatieven kunnen we alleen maar toejuichen.
- BdS: samenstelling PC's kan dit worden herbekeken zodat er mogelijks 2 personen van dezelfde club in het PC kunnen?
- GC: attest Herent niet ok. MvDR zal antwoorden.
- MvdR: email Rik en de campagne om het punt randoridagen op de AV te brengen. Discussie volgt.

Volgende BO: 12/03/2024

Verslaggever: Maarten Bogaert